

周农昨在庆祝“五一”国际劳动节暨“衡州工匠”展示会上，殷切寄语全市广大职工和劳动群众，以劳模为榜样，学先进、赶先进——

# 以平凡而伟大的劳动 为建设“五个新衡阳”再立新功

■本报记者 陈润

本报讯 4月27日上午，衡阳市庆祝“五一”国际劳动节暨“衡州工匠”展示会在市广电中心举行，会议表彰了一批全市各行各业、各条战线涌现出来的先进劳动者和先进劳动集体。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议，殷切寄语全市广大职工和劳动群众，以劳模为榜样，学先进、赶先进，以自己平凡而伟大的劳动，为建设“五个新衡阳”再立新功。他为全国五一劳动奖章获得者与全国工人先锋号单位代表授带。

周农首先代表市四大家以及衡阳警备区，向全市广大劳动人民致以节日的问候和良好的祝愿，向受到表彰的先进模范表示热烈祝贺。

周农说，近年来，全市广大劳动者在市委、市政府的坚强领导下，满腔热情地投身衡阳改革开放和现代化建设各项事业，为全市经济社会发展做出了巨大贡献，涌现了一大批“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、甘于奉献”的劳动模范，成长了一大批“精益求精、追求卓越、执着专注、锲而不舍”的“衡州工匠”。表彰他们，就是要通过榜样的力量，引导全市人民树立“劳动最光荣、劳动最崇高、劳

动最伟大、劳动最美丽”的理念，让劳动创造成为时代最强音。

周农指出，当前衡阳正处于加快产业转型升级的重要时期，正在全力打造“中国制造2025”试点示范城市。转型升级、结构调整不仅需要高端的科技创新成果，更需要一大批具有过硬技能的一线工人。开展劳动竞赛，培育能工巧匠，是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的具体举措，是提高我市技能人才水平的实践载体，是全市广大职工展示才艺、出彩人生的重要舞台，必将进一步在全社会弘扬“干一行、爱一行、专一行、精一行”的良好风尚，激发广大职工创新创造的热情，为全市经济发展

提供强劲的动力和坚实保障。

周农寄语全市广大职工和劳动群众，以劳模为榜样，学先进、赶先进，以自己平凡而伟大的劳动，为建设“五个新衡阳”再立新功。

35位市五一劳动奖章获得者代表，30位市工人先锋号代表上台展示了风采，28名“衡州工匠”称号获得者上台接受了表彰。

市领导邓群策、段志刚、刘丽华、何录春、贺小坤、陈竞、刘正兴、李慧星出席大会。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙宣读了《关于开展劳动竞赛培育能工巧匠评选活动考核结果的通报》。

周农夜访突查环保工作时要求

## 督促整改落实 严格追责问责

■本报记者 陈润

本报讯 在迎接中央环保督察组“环境大考”的关键时刻，4月27日晚，市委书记、市人大常委会主任周农轻车简从，采取不要陪同、不打招呼的方式，连夜深入城区建筑施工工地、河道排污口以及城郊禁养区实地检查环保工作，督促整改落实，对责任落实不力的相关单位和人员严格追责问责。

“这是哪个部门在管理？”“谁是

责任主体？”周农首先来到高新开发区某建筑工地。走进施工现场，渣土裸露堆放在地面，工地旁的道路两侧，建筑垃圾随意堆放，大型混凝土搅拌机正在作业，渣土掉撒在路面，看到此种景象后，周农严厉批评相关管控措施没有到位，现场要求迅速整改。周农要求城管执法部门督促企业整改到位，并举一反三，加强污染管控措施，加强道路保洁除尘，确保扬尘渣土污染得到有效控制。

蒸水沿岸的雁栖湖排污口属于历

史遗留问题，由于没有配建排污管网和污水处理设施，多年来，雁栖湖内一些受到污染的水体就通过这个排污口直排蒸水。来到该排污口，周农用手电仔细查看排水口水质情况，详细询问该排污口的治理方案。周农强调，受污染的水体未经处理就直排蒸水绝对不行，必须对雁栖湖水体进行处理后再排放，同时立即加快城区管网和污水处理厂建设，从根本上解决雁栖湖的治污问题。

珠晖区和平乡湖东村靠近湘江，

属于禁养区。周农来到该村，发现大大小小若干个养猪场分散村子周围，周农在现场仔细查看，了解到这些养殖场有的将粪便等污染物直接排放至周围水田鱼塘，造成阵阵难闻的刺鼻气味。周农要求公安、畜牧水产、环保等部门及珠晖区政府立即组成综合执法队，对该村养殖场迅速进行整治，同时要立即启动追责程序，对相关责任单位和责任人严格追责问责。

市委常委、常务副市长何录春参加夜访突查。

## 五一端午严查“四风”问题

确保节俭文明廉洁过节

■本报记者 邓润青

本报讯 五一节、端午节将至，市纪委4月26日下发《关于开展2017年五一端午节期间纠正“四风”专项监督检查的通知》，要求全市各地各部门各单位认真组织开展纠正“四风”专项监督检查活动，确保节俭文明廉洁过节。

通知要求，各级党委（党组）要把纠正“四风”专项监督检查工作作为落实全面从严治党主体责任的具体表现，认真研究部署，强化纪律要求，加强教育引导，紧盯公款购买赠送粽子等节礼、违规公款吃喝、违规发放津补贴、大操大办、变相公款旅游、公车私用等突出问题，对发现的问题敢抓敢管、严抓严管，早扯袖子早提醒。

通知还要求，各职能部门要认真履职尽责，根据职能特点针对性开展专项

检查。市直纪工委、市教育局纪工委、市国资委纪工委要加强对市直机关、市属大中专院校和中小学、监管企业的监督检查；公安、财政、审计、税务、工商等部门要根据职能特点开展专项检查，及时发现并移送问题线索。

通知强调，各级纪检监察机关要畅通监督举报渠道，深挖隐形变异问题，强化监督执纪问责。要深入开展明察暗访活动，灵活运用重点抽查、交叉检查、暗访督查等多种方式，针对重点内容、重点环节、重点地区或单位开展检查。要以“零容忍”态度纠正和查处“四风”陋习问题，发现一起，查处一起，对典型问题点名道姓通报曝光。对责任落实不力、“四风”陋习问题突出的，不仅要追究当事人的责任，还要追究党委（党组）的主体责任和纪委（纪检组）的监督责任。

## 农产品质量安全工作 获农业部肯定

全市“三湘农产品质量安全行”活动动员会举行

■本报记者 姚永军

本报讯 4月27日上午，全市“三湘农产品质量安全行”活动动员会在市人大常委会常委会议室举行。

2016年，在市委、市政府的正确领导和市人大的监督支持下，在“三湘农产品质量安全行”活动组委会的精心组织下，全市各级各有关部门依法履责、攻坚克难、开拓创新，圆满完成了各项任务，全市农产品质量安全形势持续向好，全年未发生一起重大农产品安全质量事件，国、省检综合合格率蔬菜为98.8%、水果为98%、茶叶为96%、畜禽水产品为100%，均高出国家和省定的目标水平。我市农产品质量安全工

作得到农业部和省农委的充分肯定，《农民日报》在头版报道了常宁市的做法和经验。

会议要求，要紧紧围绕“全面提升监管能力和水平”这一目标，牢牢守住“确保不发生重大农产品质量安全事件”这一底线，坚持“产出来”和“管出来”两手抓，严格落实属地管理责任全面加强监管能力建设，不断提升农产品质量安全水平。要着力抓好标准化生产经营、全程质量安全监管、质量安全检测、突出问题专项治理、综合监管能力建设和督查考核。通过开展“宣传报道、专项检查、专项整治、评比表彰”思想活动，进一步增强工作实效。